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Referat af Morgenfruernes ordinære generalforsamling 

i Søllerød Golfklub onsdag den 24. september 2025 

Til stede var 28 medlemmer. 

Siddende bestyrelse er Ulla Rander, Vibeke Dam, Lene Walthers Schmidt og Bente Steinø. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsen aflægger årsberetning 
3. Kassereren aflægger regnskab 
4. Fastsættelse af kontingent for 2026 
5. Valg til bestyrelsen - 2 medlemmer til bestyrelse/turneringsledelse: 
 - Bente Steinø ønsker ikke genvalg (valgt for 2 år) 
 - Lene Walthers Schmidt ønsker ikke genvalg (valgt for 2 år) 
6. Forslag fra medlemmerne (skriftligt) 
7. Eventuelt 

 
Ad 1.  

Anne Korsø Jensen blev valgt som dirigent og Annette Gøtzsche-Larsen som referent. 

Anne bød velkommen og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i henhold til 

vedtægterne. 

 

Ad 2. 

Lene Walthers Schmidt aflagde årsberetning. 

 

Hovedpunkter fra sæsonen: 

 

Til juleturneringen i december 2024 prøvede vi noget nyt: SIM-golf. På den måde slap vi for 

at lade vejret bestemme – og sikke en succes det blev! Der blev grinet, heppet og dystet 

indendørs, og vi afsluttede dagen med en velfortjent julefrokost. 

Vi startede den nye sæson den 9. april, hvor solen skinnede og humøret var højt – og sådan 

har det faktisk været det meste af året. Ud af de i alt 25 turneringer måtte vi kun aflyse 2. Det 

må siges at være flot, når man tænker på vejret i Danmark! 

Et af årets højdepunkter var vores udebaneturnering i Fredensborg, hvor 19 friske deltagere 

tog udfordringen op. Banen stod flot, shoppens tilbud fristede, og dagen blev både hyggelig 

og festlig. 

Vibeke har gennem sæsonen været rigtig god til at skaffe sponsorer, så fine præmier er 

dukket op fra Super Brugsen i Trørød og Meny i Nærum. 
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Vi er nu 32 glade medlemmer i Morgenfruerne, hvoraf 6 nye har fundet vej til os, mens 5 

desværre er gået ud. Det er dejligt at se, at klubben fortsat består til glæde for mange – og vi 

byder selvfølgelig endnu engang de nye hjertelig velkommen i fællesskabet. 

Vi ved desværre, at der også fremover vil være nogle, som af helbredsmæssige eller andre 

grunde stopper hos os, så alle må meget gerne være opmærksomme på spillere, som kunne 

tænkes at være interesseret i at komme med i vores klub. 

Vi skal holde fast og bevare Morgenfruerne, hvor holdene bliver sat sammen fra gang til 

gang – det ved vi at et stort flertal går ind for. 

I turneringsledelsen mærker vi taknemmelighed og stor opbakning til vores arbejde, og vi 

hygger os ved at udføre det. 

Golf handler selvfølgelig om slag, puts og point – men vi ved jo allesammen, at det giver så 

meget mere: 

• Frisk luft og motion 
• Socialt samvær og grin på tværs af Hcp og alder 
• Små og store sejre, der giver glæde langt ud over banen 

Og ikke mindst så holder den os friske og rørige. 

Tak til Sekretariatet og ProShoppen for assistance gennem sæsonen, tak til greenkeeperne 

for en til stadighed smuk bane og tak til Kenny og de øvrige i restauranten for dejlig mad og 

gode forslag til valgmuligheder og menuer. 

Og til sidst tak til alle jer Morgenfruer for et dejligt år fyldt med godt humør, hyggelige timer 

og masser af golfoplevelser. Vi glæder os allerede til endnu en sæson sammen.  

Men inden da ses vi jo til juleturneringen onsdag den 3. december 2025. 

Ad 3.  

Morgenfruernes foreløbige budget og regnskab for året 2024/25 blev sendt ud til alle medlemmer 

til orientering den 22. september. 

 

Kassereren, Ulla Rander, aflagde mundtligt regnskab for perioden 30/9 2024 til 30/9 2025.  

 

Hovedpunkter fra regnskabet: 

- Saldo pr. 30/9 2024: Ca. kr. 13.500 

- Indtægter kr. 14.400 (kontingent fra 32 medlemmer) 

- Rabat restaurant kr. 700 

- Udgifter kr. 22.700 

- Årets underskud kr. 7.635 

- Kapital ved årets udgang kr. 5.881 

- Efter juleturnering forventes kapitalen at være ca. kr. 3.000. 

 

Der var ingen kommentarer til regnskabet, som blev godkendt. Det endelige regnskab bliver sendt 

ud til alle medlemmer, og bliver ikke lagt på hjemmesiden. 
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Ad 4.  

Bestyrelsen foreslog at hæve kontingentet til kr. 500 for det kommende år, og dette blev vedtaget. 

 

Ad 5.  

Lene Walthers Schmidt og Bente Steinø stopper efter 2 år. 

Ulla Rander og Vibeke Dam fortsætter bestyrelsesarbejdet endnu et år. 

To medlemmer stillede op til en ny to-årig periode: 

• Hanne Baastrup Piper 

• Gyrithe Leisby 

Begge blev valgt med applaus. 

 

Ad 6.  

Ingen forslag fra medlemmerne. 

 

Ad 7.  

Ingen yderligere forslag eller kommentarer under dette punkt. 

 

Bestyrelsen fortalte at der på vegne af Morgenfruerne var givet gave til hhv. Sekretariatet og 

ProShoppen som tak for hjælp i løbet af sæsonen. 

 

 

-o0o- 

 

Til sidst blev bestyrelsen takket for deres store arbejde med hver 3 flasker vin. 

 

      Annette Gøtzsche-Larsen, referent. 

 

 


